

8月份,多家保险公司受处罚

本报讯(陈德胜)昨(5)日,笔者从四川保监局官网公开发布的信息中获悉:8月份,省内多家保险公司及其相关责任人因经营中的违法行为被保监局处罚。

川保监罚[2016]12号显示:中国人民人寿股份有限公司成都市青羊区支公司因欺瞒投保人、隐瞒与合同有关的重要情况,承诺给予保险合同以外的其他利益,被罚款15万元;时任该支公司副经理(主持工作)陈某被警告并罚款3万元,时任该支公司保险销售从业人员黄某因隐瞒与合同有关的重要情况,承诺给予保险合同以外的其他利益

被警告并罚款1万元。

川保监罚[2016]13号显示:阳光人寿保险股份有限公司成都电话销售中心因欺瞒投保人、隐瞒与保险合同有关的重要事项,承诺合同外其他利益,被警告并罚款21万元;时任该公司成都电话销售中心员工邱某因欺瞒投保人、承诺给予投保人保险合同约定以外的其他利益被警告并罚款2万元;时任该公司成都电话销售中心员工陈某因承诺给予投保人保险合同约定以外的其他利益被警告并罚款1万元。

川保监罚[2016]14号显示:中融人寿保险股份有限公司绵阳中心支公

司因未按规定完成回访、代投保人抄录风险提示语,且未在责令改正期间内予以改正被警告并罚款2万元;时系中心支公司综合部契约管理岗陈某未按规定完成回访被警告并罚款0.3万元。

川保监罚[2016]15号显示:中华联合财产保险股份有限公司万源支公司因编制或者提供虚假的报告、报表、文件、资料,被罚款10万元,时任该支公司经理李训被警告并罚款1万元。

川保监罚[2016]16号显示:中华联合财产保险股份有限公司达州中心支公司因编制或者提供虚假的报告、报

表、文件、资料被罚款10万元。

该中心支公司财务部经理柏某被警告并罚款1万元。

川保监罚[2016]17号显示:中国平安财产保险股份有限公司四川分公司因给予或者承诺给予投保人保险合同约定以外其他利益被罚款5万元,时系该分公司员工杨某被警告并罚款1万元,时系该分公司员工陈某被警告并罚款1万元。

保险动态

农发行仁寿县支行540万元支持省级储备粮轮换

本报讯(罗婧)农发行眉山市分行根据省粮食局、省财政厅和农发行四川省分行下达的2016年度省级储备粮油轮换计划,于近期向仁寿县国家粮食储备库发放省级储备粮贷款540万元,用于支持企业按计划购入5000吨稻谷,有效履

行了农业政策性银行基本职能,为维护地方粮食市场稳定和安全作出贡献。

中国农业发展银行建设新农村的银行



河北新河县华兴机械制造有限公司的工人在喷涂车间内工作(8月31日摄)。

发布,8月份中国制造业采购经理指数(PMI)为50.4%,比上月上升0.5个百分点,重回临界点之上。

9月1日,国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会联合

新华社记者 牟宇 摄

8月份人民币汇率波幅明显加大 央行强调将坚持市场化取向

新华社记者 有之炘、姜琳

在刚刚过去的8月份,人民币对美元中间价和即期汇率双双下跌,且波动幅度显著增大。涨跌幅度超过200个基点的交易日总数达到10天。其中,8月22日,人民币中间价跌幅超过400个基点,创6月27日以来最大跌幅。

8月末,中国外汇交易中心公布的CFETS人民币汇率指数为94.33,较7月末贬值1.06%。2016年以来,CFETS人民币汇率累计贬值6.55%。

1日在G20新闻中心举行的发布会上,对汇率问题,中国人民银行副行长易纲表示,人民银行始终坚持市场化取向,不断完善人民币汇率的形成机制,总体而言人民币在合理均衡水平上保持基本稳定。市场预期,这一表态将

给9月份人民币汇率走势以重要支撑。

8月初,人民币汇率延续自7月份以来的连续上涨态势。中旬之后,随着美联储加息预期升温,市场情绪主宰结售汇操作,人民币对美元汇率震荡下跌。8月31日,人民币对美元汇率中间价跌破6.69整数关口。整个8月,人民币对美元中间价贬值0.59%,为连续第四个月下跌。

数据显示,8月份,人民币对美元离岸市场的汇率跟随在岸市场,当月累计下跌531个基点,贬值幅度为0.79%。值得注意的是,8月23日以来,离岸与在岸市场人民币汇价差显著扩大,显示人民币贬值预期仍挥之不去。

兴业证券研究分析师郭嘉沂分析称,8月中下旬,人民币对美元在6.6850一线受到支撑。随后几日,在岸人民币对美元也在6.68附近窄幅波动。

易纲表示,“汇率对实体经济是有影响的,最好保持合理均衡。G20有一个共识,就是不以竞争为目的货币贬值,并就汇率进行更紧密地沟通和协调。”

郭嘉沂认为,易纲再次强调了央行对于汇率问题的态度,对当前人民币稳定起到一定作用。

业内人士预计,8月份PMI重返荣枯线上方,G20峰会以及人民币即将正式加入SDR等因素,都将给9月份人

民币汇率以重要支撑。

不过,资深外汇分析师韩会师提醒,短期内即使人民币未能跌穿6.7,也不能就此对人民币面临的贬值压力掉以轻心。在严格的结售汇实需管理规则和跨境资本流动监管下,结售汇逆差格局的扭转难度依然不小。

在交易人士看来,美联储加息进程将是人民币汇率走势的重要影响因素。招商证券研究发展中心宏观经济分析师张一平预计,若美联储9月份加息,则短期内人民币汇率将承受压力。

农业发展银行积极开展旅游扶贫贷款业务

为贯彻落实党中央、国务院全力打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会的决策部署,充分发挥政策性金融扶贫作用,进一步加大对贫困地区、贫困人口的信贷支持力度,农业发展银行总行近期决定开展旅游扶贫贷款业务。

一、贷款对象。旅游扶贫贷款是农发行为解决借款人从事旅游资源开发、建设、运营与保护,带动贫困地区经济发展、贫困人口脱贫致富所需资金而发放的贷款。旅游扶贫贷款的对象是依法在工商行政管理部门登记,实行独立核算的企业、事业法人。

二、贷款用途。主要用于对旅游资源的开发利用、运营与保护,包括景区(景点)及配套基础设施的建设、改造和维护,以及景区(景点)的经营管理等。旅游资源分为自然资源和人文资源两类。

三、贷款属性和期限。旅游扶贫贷款业务按政策指导性贷款管理,纳入扶贫贷款项目统计,享受优惠税收政策。贷款期限应根据项目投资回收期、工程建设进度、借款人资金周转周期和综合偿债能力等因素合理确定。旅游扶贫短期贷款期限为1年(含)以内,旅游扶贫中长期贷款期限一般不超过15年,最长不超过20年。

四、融资模式。旅游扶贫项目贷款的融资模式主要包括政府购买服务(或政府采购)模式、政府特许经营模式、企业自主经营模式三种类型,融资模式应根据项目特点和实际合理确定。

五、贷款条件。借款人申请旅游扶贫贷款,应具备农发行信贷基本制度规定的条件,并满足以下要求:

- 1.信用状况良好,信用等级在A级(含)以上。
- 2.借款人或其母公司具备开发、经营旅游项目的资质和能力。
- 3.项目符合国家旅游扶贫有关政策,并纳入地方政府脱贫攻坚规划或旅游扶贫实施方案。项目资本金比例不低于20%。
- 4.项目要制定精准扶贫方案,明确收益分配方案和扶持的建档立卡贫困人口,确保与建档立卡贫困人口精准对接。项目须提供经当地扶贫部门确认的建档立卡贫困人口受益清单。
- 5.采用政府购买服务(或政府采购)模式的,政府或政府指定机构应与借款人签订购买服务(或采购)合同(协议),合同(协议)中应明确由政府承担全部付费责任,并承诺将付费资金纳入政府财政预算管理。除事业法人外,借款人上一年度末和最近月份资产负债

率一般不高于80%;项目综合偿债备付率不低于1.0。

- 6.采用政府特许经营模式的,政府或政府指定机构应与借款人签订特许经营协议。除事业法人外,借款人上一年度末和最近月份资产负债率一般不高于80%;项目内部收益率不低于行业基准值,综合偿债备付率不低于1.0。
- 7.采用企业自主经营模式的,借款人上一年度末和最近月份资产负债率一般不高于75%;除新设法人外,上一年度要实现盈利;项目内部收益率不低于行业基准值,综合偿债备付率不低于1.1。

六、贷款方式。一般采用担保方式。中长期贷款的担保额度须覆盖贷款本金及还款期前三年利息。

- 1.依法合规的抵(质)押担保。抵押物应符合农发行要求的土地使用权、住宅、商铺、写字楼等房地产抵押为主,抵押折率最高不超过70%。采取存单质押、上市公司、大型国有企业的股权质押和其他质押方式的,质押折率按我行有关规定办理。项目建设过程中的在建工程或建成后形成的固定资产,具备抵押登记条件的,应及时追加办理抵押手续。
- 2.依法合规的保证担保。保证人

原则上为国有或国有控股企业、上市企业和获得我行行业合作准入资格的各级政府控股的专业担保机构。借款人为专门成立的项目公司的,在依法合规的前提下,原则上其母公司应提供全额保证担保,测算担保能力时应扣除母公司拥有项目公司的权益额。

- 3.政府购买服务(或政府采购)。政府特许经营协议(合同)项下应收账款质押。对于应收账款来源于中央和省(含副省级城市)财政的部分,质押折率不超过90%;对于应收账款来源于地市级财政和最近年度本级公共财政预算收入达到20亿元(含)以上且县财政的部分,质押折率不超过70%;对于应收账款来源于其他财政的部分,质押折率不超过50%。
- 4.景区经营权(收费权)质押。采用景区经营权(收费权)质押方式的,质押人须在我行开立景区收费专用账户,并承诺所有景区收费收入进入该账户。质押折率按照《关于调整部分押品最高折率的通知》(农发银发[2014]304号)中“其他收费权”的要求确定,最高不超过65%。对贷款后借款人取得的景区经营权(收费权),具备条件的应及时追加办理质押手续。

(农发行眉山市分行提供)

人民银行2016年反洗钱宣传月提示您：“预防洗钱活动、打击洗钱犯罪、维护金融秩序”。

提醒：近期有不法分子以提升额度、手机银行升级、积分兑换、退款等名义盗取客户信息，请您坚守“不信”原则，切勿轻易点击不明链接，勿告知他人信用卡背面三位数字验证码、交易密码及短信验证码等敏感信息，谨防上当受骗。

(邮储银行眉山市分行宣)

人民银行2016年“金融知识普及月”宣传活动月提示您：普及金融知识，提升金融素养，共建和谐金融。

银监会2016年“金融知识进万家”宣传活动月提示您：多一份金融了解，多一份财富保障。

防范电信诈骗金融小知识：

电信诈骗种类多，陌生来电需警惕，积分兑换莫轻信，网银过期有猫腻，欠费通知要核实，了解清楚也不迟，短信链接慎点击，个人信息勿录入，朋友借钱见面谈，未经核实不转账，不给不要不贪心，电信诈骗不缠身。

(建行眉山分行 宣)

中国邮政储蓄银行 幸福邮

“佳信家美”个人房屋贷款

新居梦想轻松实现

乐享生活不再等“贷”

中国邮储银行四川分行 微信公众号

幸福加油微信公众号

优惠一

贷款好礼抽奖活动：即日起至2016年6月30日在邮储银行成功申请住房消费贷款的客户均有机会获得价值千元的智能扫地机器人一台。中奖名单将于7月18日前在邮储银行官方网站(www.psbc.com)和“幸福加油”公众号上公布。自2016年7月20日起,中奖客户可在邮乐网(www.ule.com)活动兑奖专区进行奖品兑换。

优惠二

邮储银行携手国美电器打造“幸福安居”专享活动：即日起至2016年6月30日,邮储银行住房消费贷款客户可参加国美专属团店专场活动,享受专场折扣。

联系方式：

东坡区：028-38233225、38193928
仁寿县：028-36775577
彭山区：028-37640356
洪雅县：028-37413399
丹棱县：028-37210966
青神县：028-38815000

工行眉山分行 “五好”目标精心落实纪委监督责任

本报讯(陈珣)工行眉山分行纪委认真贯彻落实党中央、总行、省分行纪检监察工作会议精神,围绕“五好”目标,扎实开展党风廉政建设和反腐败工作。全行未发生违反八项规定精神的问题并保持多年零案件良好态势,廉洁银行建设基础进一步夯实。

把好“方向盘”,强化精神贯彻和责任落实。召开专题会议,制定了《眉山分行纪委关于落实党风廉政建设监督责任的实施意见》等文件,就新形势下纪委工作进行部署,并制定了班子、科室年度党风廉政建设和反腐败任务分工安排,进一步细化廉洁银行建设举措。组织全行各级管理人员签订了党风廉政建设及反腐败工作责任书。同时,完成了年度廉洁从业情况网上测评,督促管理人员认真落实党风廉政建设责任制。结合党风廉政建设量化考评相关要求,将党风廉政建设具体工作完成情况纳入部门和管理人员的绩效考核。

打好“预防针”,强化廉政学习和思想教育。认真做好党风廉政建设和反腐败教育规划。督促各级党组织将反腐

倡廉教育纳入学习的重要内容。开展廉洁提醒教育和党纪党规学习并召开全行党风廉政建设和反腐败工作会,对反腐形势和任务进行宣讲;纪委书记、纪委副书记分别进行了严肃财经纪律党课以及党纪党规专题辅导课;组织重点人员对商业贿赂多发的存款类案件风险进行合规承诺;邀请眉山市纪委副书记、监察局负责人开展党风廉政专题讲座。此外,督促纪检监察部门和纪委委员通过廉政帮扶等形式,深入支行、部门集中宣讲党风廉政和反腐败形势和要求。“以案示人”,持续开展廉政警示教育。在全行组织阅读《履车如昨 明鉴久远》等警示教育书籍;分层次对全行员工开展了“1+3+N”“从严管控”“党风廉政和反腐败”案例教育;组织重点岗位人员、内退员工160余人次参观眉州监狱警示教育基地和观摩旁听庭审;

设好“监督哨”,强化廉政监督和作风改进。进一步贯彻执行中央八项

规定和总行党委十五条落实意见,省分行党委十七条落实意见,进一步强调了节日期间的纪律要求。做好关键

人群监督,强化员工行为管控。对员工行为管理的任务、责任和工作要求进行了明确和强调;开展外围调查和客户回访,对客户经理及该行其他员工是否有不良行为进行排查;督促牵头部门深入全辖机构开展排查和工作指导,督导面达到100%;加大与公、检、法、纪委等政府部门的联系,及时掌握涉该行员工情况;利用行内各类风险监控,对相关情况进行调查核实。通过人员访谈、专项检查、过程监督等多种形式持续抓好责任落实监督。将行风评议结果纳入廉政考核,持续推进行风好转,省分行第三方公司行风建设监督测评保持在全省前列。

架好“高压线”,强化纪律执行和问责追责。强化信访核查。坚持对廉政自律和“四风”方面的问题早发现、早提醒、早纠正、早查处。对1起信访事件进行了核查,及时澄清了是非,并对苗头性问题及时约谈了相关人员。针对外部欺诈骗风险高发态势,迅速组织纪检监察部门开展了专项执法检查,对发现的问题及时曝光,对一些经

管管理行为进行了规范。抓好案件查处、审理和问责。同时,按照责任划分,对违规违纪行为涉及的管理责任、领导责任进行了追究,有效震慑了违规违纪行为,遏制了案件和风险事件发生。

种好“一亩田”,强化队伍建设和责任履行。工作中,该行纪委结合总行纪检监察人员“一加强、两提高”主题教育活动,引导和督促专职纪检监察人员提升责任意识和履职能力。组织纪检监察人员认真学习十八大以来廉政新规定,并参加行内外各项测试以验证效果;组织纪检监察人员重温入党誓词,撰写心得体会,并积极参与各类警示教育;要求纪检监察人员带头遵守中央八项规定和总行党委十五条落实意见,省分行党委十七条落实意见等廉洁从业各项要求。同时,该行纪委还进一步抓好“三转”、“五同共建”、“开门办公”、“创三优、铸利剑、树新风”等活动开展,自觉改进工作、提升服务,作好表率,没有发生不廉洁的行为,工作作风进一步转变。